ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ НУРЛАТ МУНИЦИИАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

11.06.2025

Nº 630

постановление О внесении изменений Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 02.11.2020 № 885 «Об утверждении «Положения об условиях оплаты труда работников МКУ «Управление гражданской защиты» Нурлатского муниципального района в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 17.04.2025 № 238 «О внесении изменения в Методику определения размера расходов бюджетов муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан на оплату труда работников муниципальных учреждений в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности людей на водных объектах, учитываемых при формировании межбюджетных отношений в Республике Татарстан, утвержденную постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.08.2017 № 569», в целях совершенствования системы оплаты труда работников Муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты» Нурлатского муниципального района, Исполнительный комитет Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести постановление Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 02.11.2020 № 885 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников МКУ «Управление гражданской защиты» Нурлатского муниципального района в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей объектах» постановлениями водных изменениями, внесенными на (c Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 01.07.2024 № 707, от 16.12.2024 № 1523) следующие изменения:
- 1.1. в Положении об условиях оплаты труда работников МКУ «Управление гражданской защиты» Нурлатского муниципального района в области гражданской

обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», утвержденном указанным постановлением:

в разделе II:

таблицу 1 пункта 4 изложить в следующей редакции:

«Таблица 1

№ п/п	Должности работников	Размер должностного оклада, рублей
1.	Руководитель учреждения	30 316
2.	Оперативный дежурный	23 320».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 мая 2025 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.

Руководитель

Soff

А.К. Габдуллин